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Bányavakság / Komáromi Jókai Színház, kassai Thália 
Színház / október 28. 19 óra
Székely Csaba trilógiájának második része a korrupció és a 
hatalommal való visszaélés bányavidéki köreit mutatja meg a tőle 
megszokott, egyszerre nevettető és lelket facsaró hanghordozásban. Az 
előadás a komáromi és a kassai teátrum első koprodukciója.

Czajlik József (fotó: Komáromi Jókai Színház)

A komáromi színház két évvel ezelőtt, Keszég László rendezésében 
mutatta be a trilógia első részét a Bányavirágot.  – Logikus volt, hogy 
rácsatlakozzunk erre a vonalra. Amikor Tóth Tibornak, a komáromi 
direktornak felkínáltam, kapva kapott az alkalmon, hiszen, mint később 
kiderült, ő is be akarta mutatni – mondta a darabválasztásról Czajlik 
József rendező, a kassai színház igazgatója.
A választás szakmai okaként az erdélyi és a felvidéki helyzet 
hasonlóságát emelte ki: „ez ideális történet egy olyan közeg számára, 
mint amiben mi is élünk. Határon túli magyarként mindenféle 



határhelyzeteket élünk meg a szlováksággal szemben. Székely Csaba 
Bányavaksága nagyon pontosan és precízen tudja megmutatni ennek a 
modellhelyzetnek a fonákját, a sok esetben csak érzetekben 
közvetíthető tartalmat”.  

Benkő Géza és Fabó Tibor (fent), Tóth Tibor és Vasvári Emese (lent)

A stáb is a közös munka jegyében állt össze. Két színész, Tóth Tibor és 
Fabó Tibor komáromiak, Vasvári Emese és Lax Judit Kassáról érkeztek. 
Benkő Géza mindkét társulatban játszott már. Gadus Erika díszlet- és 
jelmeztervező szintén mindkét színházban visszatérő munkatárs, a 
dramaturg Forgács Miklós, Komáromban is rendezett évekkel ezelőtt, s 
most a Thália dramaturgjaként vesz részt a munkában. Kántor Kata, a 
kassai színház koreográfusa segített a mozgásjelenetek beállításában, a 
zeneszerző pedig a Komáromban élő Lakatos Róbert, a Thália Színház 
zenei vezetője. A csapat tagjai tehát ismerik egymást, de ilyen 
felállásban még soha nem találkoztak.
Az előadást a  bemutatót követően Komáromban október 29-én és 30-án 
játsszák, majd november 24-én Kassán is bemutatják.


